



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

以服务暖心增企业信心 龙虬镇优化营商环境护航企业发展

本报讯(通讯员 陈婷 记者 孔令玲)“政府不仅第一时间回应诉求,还派专员帮助我们跑部门、争政策,这样的服务让我们发展信心更足了。”近日,在高邮康博环境资源有限公司,企业负责人对前来走访服务的龙虬镇相关负责人连声道谢。原来,针对该企业提出的技改升级资金需求,龙虬镇第一时间带着解决方案上门对接,帮助企业“双线推进”技术环保论证与融资准备,助力企业加快转型升级、降本增效。

扬州市兴龙塑料有限公司厂房内,同样洋溢着融融暖意。龙虬镇紧扣招商引资这一关键举措,围绕产业链进行精准布局,为企业量身匹配上下游资源。“政府帮忙牵线搭桥,今年冲击更多订单,我们更有底气了。”这种“政府搭台、企业唱戏”

的联动模式,极大地增强了企业负责人的信心。

企业负责人的真情点赞,折射出龙虬镇营商环境优化的显著成效。今年以来,龙虬镇锚定“真服务、解难题、促发展”目标,构建“一把手”领衔、多部门联动的服务体系,结合“企业服务月”“企业大走访”等系列活动,实现重点企业走访全覆盖。

龙虬镇梳排企业诉求清单22项,完善形成了“全面调研-及时梳理-问题交办-专班跟进-限期销号”的闭环机制。针对环保产业园区企业反映的出入口与主干道连接不畅问题,与市级部门沟通对接,积极破解土地要素保障难题,力争尽快打通出入“梗阻”,实现“出门即坦途”。

服务温度同样在项目建设中加速传递。在总投资1亿元的老娘舅速食面及

预制菜项目推进过程中,“小龍帮帮团”的代办服务让企业体验到“龙虬速度”。该项目从土地摘牌到“五证联发”仅用8周,比常规流程压缩65%的时间。

这样的速度得益于该镇建立的“一项目一专班”推进机制。从项目正式落地开始,龙虬镇为企业量身定制“一企一档”,从公司注册、项目备案、平台会审、土地报批、土地挂牌、项目开工等手续全程代办,实现全流程“预审+并联”服务,推进项目“零跑腿”快速落地。

龙虬镇有关负责人表示,将坚持把优化营商环境作为“头号工程”,久久为功,持续深化“一三五”工作法,即当天叫应、三天响应、五天回应,畅通政企沟通,用“全生命周期服务体系”护航企业发展,共同谱写龙虬镇高质量发展新篇章。

我市构建「智慧照明网格法庭」产业解纷综合体

本报讯(通讯员 管小天 记者 东方)日前,市法院联合市司法局、市商业联合会、扬州市仲裁委员会高邮办事处,为增设的灯具行业调解工作站、电缆行业调解工作站、知识产权纠纷调解工作站及巡回仲裁庭等“三站一庭”揭牌,从而构建起“智慧照明网格法庭”产业解纷综合体。

“智慧照明网格法庭”位于“中国路灯制造基地”郭集灯具城,是市法院高新区法庭依托“江苏调解学院”,聚焦我市智慧照明产业创新发展,融合市灯具协会、市电线电缆协会(菱塘回族乡全国“四好”商会)、扬州市知识产权协会,并联合扬州仲裁委员会巡回仲裁庭,孵化的扬州首个以产业体系命名的定制化“网格法庭”。

据了解,“智慧照明网格法庭”依托“江苏调解学院”,在调解组织孵化上提供指导意见和工作思路,在调解队伍建设上提供多元化培训服务,在个案调解上联合扬州知识产权协会等组织提供智力支持;依托“扎根厂区、面向企业”的优势,让企业在家门口就可获得高效快捷的商事调解服务;通过“行业调解+专业仲裁+司法保障”模式,实施纠纷“分层过滤”机制,优化“诉调裁执对接”,快速化解产业纠纷;注重“定制化服务”,纠纷化解后,针对涉诉企业明显存在的潜在经营风险,在征得企业同意情况下,由法院与行业协会、商会向企业发送“法治体检”报告单,助力企业健康发展。

系列集邮活动纪念孟城驿开设650周年

本报讯(通讯员 任仁 记者 东方)今年是全国重点文物保护单位、大运河世界遗产点孟城驿开设650周年,也是《古代驿站·孟城驿》邮票发行30周年。为此,中华全国集邮联合会、中国邮政文史中心联合主办“邮驿文化学术研究”征文活动,江苏省集邮协会定在我市举办“邮驿史、邮政史、集邮史”三史集邮展览等系列活动。

为深入挖掘邮驿文化的历史内涵与时代价值,促进集邮文化传承与发展,中华全国集邮联合会和中国邮政文史中心决定借古代驿站孟城驿开设650周年(明洪武八年,公元1375年)和《古代驿站·孟城驿》邮票发行30周年之际,于3月至10月组织开展邮驿文化学术研究征文活动。主办单位将组织论文评审委员会,根据《集邮学术论文评审规则》评选出优秀论文,并编辑印制《邮驿文化学术研究所选》,高邮市文化研究院和高邮市集邮协会为承办单位。

江苏省集邮协会为此决定面向全国征集集邮展品,并于10月28日至29日在我市举办“纪念孟城驿开设650周年江苏省专项集邮展览”。此项专项集邮展览以邮驿史、邮政史和集邮史为主题,邮展设5个竞赛类别,分别为:邮政历史类、集邮文献类、现代集邮展品(邮政历史)、一框集邮展品(邮政历史)和文献集邮整理展品,其规模将在200至300国际标准展框。



近日,市红十字会应急救援队在红十字应急救援训练基地开展2025年第一季度综合训练。本次训练借助地震应急演练,着力锤炼队员的实战本领,内容包括紧急召集救援队伍、系统制定救灾方案、高效开展现场搜救、同步实施应急救援与心理疏导。图为训练现场。
陈亚楠 东方摄影报道

重点企业安全生产专题培训班举办

本报讯(通讯员 詹松 记者 姚静)3月29日,由市委办、市应急管理局举办的全市重点企业安全生产培训班开班,近200家重点企业主要负责人及各乡镇(园区)、各有关部门单位负责人参加,共同学习安

全生产政策法规等。

培训班特别邀请省应急管理厅原党委委员、总工程师苏斌现场授课。苏斌以长期奋战在一线的深厚理论功底及丰富的实战经验,从政策法规、事故复盘、应急

演练等多角度展开讲解,为企业完善安全体系提供了清晰思路。参训企业代表纷纷表示,将把培训成果转化为制度规范,推动安全管理从“纸面学习”到“行动落实”的转化。

当天下午,培训班还分行业为企业负责人开展了工贸、危化领域专项政策辅导。

文明健康 有你有我

公勺公筷新时尚 健康生活好习惯

